TEMA
«NSMEPEHUE OTPEI3KOB.
PELLUEHWE 3A0AY»



[MpoBeputb A/3: N229, N230, Ne33
BNAOEO
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6239061

N OLEeHUTb cebs



1. PemiuTh 3a]a4M 10 TOTOBBIM YepTe:kaM (pemiaeM YCTHO,
3aNHChIBAEM TOJIbKO OTBET)

a) BC = 2,5 cM (puc. 1.59). A
Haumu: AC. Puc. 1.54
A)\B'*w\,\,
6) AD = 42 cm, BC = 11 cm (puc. 1.55). £ D
Haumu: AB. Puc. 1.55
. | | £ B ¢
B) AC= 18 1m. AB : AC =5 : 4 (puc. 1.56).

Haumu: AB. Puc. 1.56



2. BbINONMHUTb YepTeXu K
3ajayvyam U 3anucaTtb UX peLueHue

B TeTpaab U3 y4yeOHuKa c. 17
Ne34, Ne35



Ha oueHKy B XypHan!

3. CamocTosiTe/IbHasA padoTa
1. Ha otpe3ske AB B3aTel Touku C ¥ D. Haliaure JUIMHY OTpe3Ka

CD, AB =12 cm, AC = 3 cMm, BD = 4 cMm.
2. Ha orpe3ke AB mmuHoM 36 cM B3sATa Touka K. Hajnure miuny

otpe3koB AK v BK, ecnu AK 6onbite BK Ha 4 oM.
3. Ha npsmoii otMedeHbl TOYKU A, B, C TaK, 4yto AB = 27 M,
AC =11 M, BC = 16 M. Kakas M3 3THX TOYEK JEXKHUT MEXOY ABYMS

APYTUMU?

4.* |lan oTpe3ok AB = 16 cM. Touyka M — cepenunHa orpeska AB,
Touka K — cepenvHa orpe3ka MB. Hainurte wiMHy oTpe3ka AK.




OOMALUHEE 3AO0AHMUE:
- npoynTaTb NyHKT 9 (c.18-19),

- 3anncaTb B TeTpaab OTBETbI Ha
Bonpocbl 14, 15 n 16 Ha ¢.25-26,

- pewunTb 3aga4um Ne45 n Ne46
(c.21)



BHUMAHUE!!!
OTnpaBnsaem Ha NPOBEPKY
TONIbKO KNacCHY0 paboTy,
OomMallHee 3agaHue byoem
NPOBEPATb Ha creaytoLem

ypoke



